
Comissão Censitária Local 
 Ata da 4º Reunião Ordinária 

 ETAPA  DA COLETA DE DADOS

Aos 21 dias do mês de Outubro de 2010, às 10:00, no Auditório da Administração Regional do Gama, do município, BRASÍLIA, Estado DF, foi realizada a 4ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Gama e Recanto das Emas  , presidida pelo(a) Senhor(a) Erenides Nunes de Souza 
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

ANTONIO RODRIQUES - ADMINISTRAÇÃO REGIONAL DO GAMA
CARMELITA EUGÊNIA SANTOS - ASSOCIAÇÃO DAS MULHERES DO GAMA
ROBINSON CRUSUÉ JOSÉ DA SILVA - PREFEITURA COMUNITÁRIA PONTE ALTA

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Gama e Recanto das
Emas   do Município BRASÍLIA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase da Coleta de Dados, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Iniciamos fazendo um breve relatorio das reuniões anteriores.

2-) Assunto:
Foram apresentados resultados da pré-coleta,bem como:data de referencia da pesquisa,diferença entre pessoa recenseada e pessoa
entrevistada,questionario basico e da amostra,fração amostral e a importancia em responder corretamente as perguntas do censo.

3-) Assunto:
Através de relatorios do Sigc foi mostrado o andamento da coleta,com planilhas impressas.

4-) Assunto:
Os membros se mostraram interessados em apoiarem a abertura dos domicilios fechados e caso de recusas,mobilizando os vizinhos.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Informativo Bico do Gama,9ºBatalhão da Pm Gama,Diretoria de Ensino,Adm.da RA XX e líderes comunitários.

Participantes do IBGE:
José Ribamar Rodrigues Furtado,Aldi Cantinho,Rosilene Alves dos Santos e Erenides Nunes de Souza.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


